



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十四年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其余
巴勒斯坦被占领土的非法行动

2009 年 10 月 30 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长的信

这是我们有关以色列在被占领的东耶路撒冷针对巴勒斯坦人民进行的持续犯罪行为的第五封信。以色列这一针对耶路撒冷的巴勒斯坦居民的系统性侵略和歧视政策造成了高度不稳定和危险的局势。占领国以色列于 2009 年 10 月 26 日星期一在该市的各个居民区又拆除了 8 所巴勒斯坦人房屋，使 26 名平民，包括 10 名儿童流离失所。这样，自今年初以来，因占领国实行强行驱逐和拆除房屋的非法政策，在被占领的东耶路撒冷流离失所的巴勒斯坦人数量超过了 600 名。

以色列自 1967 年占领东耶路撒冷后，已经拆除了 24 000 所巴勒斯坦人的房屋。报告还确认，至少 1 500 个针对东耶路撒冷的巴勒斯坦人的拆除令正在进行中。以色列这种强迫民众流离失所以用非法定居者取代他们的行为明显不合法，必须受到国际社会的谴责和严肃处理。此外，根据《国际刑事法院罗马规约》第八条，此种行为被认为是战争罪行，并被认为违反了《日内瓦第四公约》第四十九条，同时，根据该公约第一百四十七条，这构成了对国际人道主义法的严重侵犯。此种行为还违反了多项联合国决议，包括安全理事会第 476(1980)号决议和第 478(1980)号决议。

在本周的事件中，在被迫流离失所的巴勒斯坦人和拆除他们房屋的以色列占领部队间爆发了冲突，导致多名平民受伤，另外十余名平民被拘留。这些冲突虽然在性质上有限，却是占领国以色列在被占领城市挑起暴力活动和加剧紧张局势的系统企图的延续，这进一步证明以色列的右翼政府缺少遵守和平进程各项原则的意愿和决心。



除了针对被占领的东耶路撒冷的巴勒斯坦居民的惩戒性措施，一个以色列法庭再次禁止负责耶路撒冷事务的巴勒斯坦官员 Hatem Abdul Qader 先生进入其故乡耶路撒冷，持续时间三周。以色列还继续升级其他针对东耶路撒冷的巴勒斯坦人的镇压措施，包括批准在该市内部和周围进一步扩建定居点。

这是一个紧急和特别严重的局势。我们认为，为防止当地局势进一步升级需要国际社会采取果断行动。在终止占领国以色列似乎下定决心继续进行的这些非法挑衅行为符合在本区域实现和平有关各方的利益。我们必须联起手来，打击此种挑衅和极端主义行为，这种行为只会使局势变得更不稳定，并破坏实现公正、持久和全面和平的势头。

这是我们自 2000 年 9 月 28 日以来针对包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土的持续危机给你发出的 347 封信的后续信件。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2009 年 10 月 26 日(A/ES-10/467-S/2009/554)的这些信件，基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和系统性侵犯人权行为负责，必须将肇事者绳之以法。

请将本函文本作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)